AN\

WWW.HAGRO.SK

NAVOD K MONTAZI

Model 406021P 12,2 mx6,4mx18,3m
Model 407021P 12,2mx6,4mx21,35m
Model 408021P 12,2mx6,4mx24,4m
Model 4010021P 12,2 mx6,4mx30,5m
,'/' i &
/ WWW.HAGRO.SK

(i

www.hagro.sk 1 hagro@hagro.sk



SEZNAM DiLU

Por. Popis 406021P | 407021P | 408021P | 4010021P
Cislo ks ks ks ks
1 Horni obloukova trubka 5 6 7 9
1A Horni trubka pro predni a zadni 2 2 2 2
oblouk
2 Horni obloukova trubka 10 12 14 18
2A Horni obloukova trubka pro predni 4 4 4 4
a zadni oblouk
3 Horni obloukova trubka pro 10 12 14 18
ramena oblouku
3A Horni obloukova trubka pro predni 4 4 4 4
a zadni oblouk
4 Bocni trubka 14 16 18 22
5 Stojné nohy 14 16 18 22
6 Vaznice 54 63 72 90
6A Podpora pro obloukovou trubku 10 12 14 18
7 Pfiruba pro stojné nohy 10 12 14 18
7A Pfiruba na levy roh 2 2 2 2
7B Pfiruba pro pravy roh 2 2 2 2
7C Racna se Srouby 18 20 22 28
7D PFiruba pro skupinu stfesniho kryti - - - 2
8 Pfiruba pro mechanické dvere 4 4 4 4
9 Ptiruba na koncovou sténu 4 4 4 4
10L Vyztuha (spodni) pro predni a zadni 2 2 2 2
dvete vlevo
10R Vyztuha (spodni) pro predni a zadni 2 2 2 2
dvere vpravo
11L Vyztuha (horni) pro predni a zadni 2 2 2 2
dvere vlevo
11R Vyztuha (horni) pro predni a zadni 2 2 2 2
dvere vpravo
12 Nosnik na dvere 4 4 4 4
12A Vertikdlni trubka na dverni nosnik 2 2 2 2
12B Uhlovy ocelovy talif 8 8 8 8
13 Spodni stojné nohy na koncovou 2 2 2 2
sténu
13A Spodni stojné nohy na dvefe ke 2 2 2 2
spojeni kolejnic navijaku
14 Horni stojné nohy na koncovou 4 4 4 4
sténu
15 Stfedni kolejnice na dvere 8 8 8 8
16 Stfedni kolejnice na strany dvefi 2 2 2 2
17 Ocelovy drat na stény 12 14 16 20
18 Svorky ke spojeni ocelového dratu 66 72 80 90
18A Ocelovy Uhelnik 6 8 8 10
19 Ocelovy drat mezi dvéma oblouky 16 16 16 16
www.hagrosk 2 hagro@hagrosk




19A Ocelovy drat na horni oblouky 5 6 7 9
21 Vytycovaci kolik 72 80 88 108
22 Podpéra pro stresni krytinu 2 2 2 22+2 ks
23 Sroub M12 x 30 mm 154 176 198 242
24 Sroub M10 x 80 mm 71 80 89 107

24A | Sroub M10x 90 mm 52 52 52 52

24B | Sroub M10 x 60 mm 6 6 6 6

24C | Sroub M8 x 70 mm 16 16 16 16
25 Dverni zuzena trubka 14 14 14 28
26 Mechanicky navijak kola 2 2 2 2
27 Plastové kryti 32 mm 20 20 20 20
28 Lano 1 svazek 1 svazek 1 svazek 1 svazek
29 Naradi 2 2 2 2
30 Pasmo s racnou 14 16 18 22
31 Plastova trubka 2 2 2 4
32 Sroub M10 x 30 mm 4 4 4 4
33 Mala racna 10 10 10 10
34 Stresni krytina 1 1 1 1
35 Kryti na predni a zadni dvere 2 2 2 2

SPECIFIKACE

Model 406021P Model 407021P Model 408021P Model 4010021P

Sitka: 12,2 m Sitka: 12,2 m Sitka: 12,2 m Sitka: 12,2 m
Délka: 18,3 m Délka: 21,35 m Délka: 24,4 m Délka: 30,5 m
Vyska: 6,4 m Vyska: 6,4 m Vyska: 6,4 m Vyska: 6,4 m

Rozmér dvefi u vSech hal: Sitka 4 m x vySka 4,6 m

DULEZITE!

Nespravna pfiprava mista pro halu, montaz a udrzba muze vést k znehodnoceni zaruky a zplsobit
zbytecné a nakladné opravy. Mate-li jakékoliv dotazy, obratte se, prosim na prodejce.

Pro uZivatele je zde identifikovan kazdy dil jednotlivé, soucasti je kéd dilu, jak je uvedeno v seznamu
soucasti. Pro bezproblémovou montaz jsou uvedeny cisla dil a vykresu.

Je nutné utdhnuti plachty tak, aby se zabranilo ,houpani” plachty. Utdahnout 1x nebo 2x po nékolika
mésicich. Dulezité hlavné pfi montazi v chladném obdobi (podzim, zima). Pisobenim tepla a Slunce
se tkanina (plachta) uvolriuje, proto je dulezité pred dalsim chladnym obdobim znovu natdhnout.

Je povinnosti majiteld, jakmile se objevi na plachté snih, ho okam?Zité odstranit!

www.hagro.sk 3 hagro@hagro.sk



PRED MONTAZI SI PRECTETE VSECHNY INSTRUKCE!

1. Pracovni plochu udrzujte Cistou. NeocCisténé plochy mulzZou zplsobit zranéni. Nestavte
v blizkosti snéhovych zavéji, kluzkych ¢i mokrych mist nebo na mistech se silnym vétrem.

2. Détem vstup pouze s dospélym dozorem. VSechny déti by mély byt mimo pracovni plochu.
3. Zajistéte spravnou stabilitu a rovnovahu po celou dobu.
4. Nesestavujte halu, pokud jste pod vlivem alkoholu &i jinych omamnych latek.

5. Budte si védomi moZnych vétrnych podminek, upevnéte zdklady do betonu, pokud to Ize.
Odstrarite plachtu béhem hurikanu.

6. Dbejte opatrnosti pfi napajeni zdroju ¢i zdroja tepla. Neskladujte zdroje v blizkosti haly.
Nevystavujte ji otevienému ohni.

7. Dbejte na osobni bezpeci béhem montaze a vyuzivani haly. Davejte pozor pfi sestavovani.
Ujistéte se, Ze je dostatecné vétrani pro vyfukové plyny a jiné nebezpecné vypary.

ZARIZENi A NARADI POTREBNE K MONTAZI

Méfici pasmo

StiGira pro zarovnani
Vytycovaci koliky
Stafle (leseni)

Palice

Vrtacka

Klice

NGz

Zdvihaci zafizeni

W NV R WDNPRE

I~

www.hagro.sk hagro@hagro.sk



A\

WWW.HAGRO.SK

Obr. 1 VYKRES

[@a]

www.hagro.sk hagro@hagro.sk



".}W

WWW.HAGR 0 SK

POSTUP MONTAZE

A — INSTALACE ZAKLADOVYCH PATEK
Umisténi zakladovych patek, viz obr. 2 (oznacdeni typu haly).

Obr. 2

3050 J0a0 A0a0 3050 050 3050

18300 (406021F)

!
|
T 1]
 — 1|
C 7
| —
[ 17
| —|
T 1T
| —
=
| —|
[ma Tl
)
|

i*%] 4l

n Eﬂ H)]

- R o

f—f:l @

i) ] B B 0 B B [ f
— = 18300MM (406021 F)

21350MM {4070211)

3050 3060 '_i_| 3050 3050 3050 3050 3050 .,
d [ W @ [ [ [
§
+@
= = 1 2
- |
g
; i
1 H B B B [{ [H
21350MM (407021P)
2440080
3050 3030 s 3050 ) 3050 4050 _, 4050 1o 3050 J050 _,
o A g 0 R o = 4]
PR A
U{—E] @
| o oy
= ;{_{] 0l
;Hj &
)G N ¢ O
24400MM (4080211°)

o)}

hagro@hagro.sk

www.hagro.sk



D

WWW.HAGRO.SK

220060

1

B I VI
i——EJ | ®

. f—ﬁ] )

: :——{Z] i)

:43 L

g B0 B8 L858

1. Méfeni je od stfedu do stfedu trubek.
S odkazem na vySe uvedeny diagram a potvrzeni jeho mista pro zakladni desku. Ujistéte se,
Ze zakladové patky jsou do Etverce.

2. Zakladova patky (¢. 7, 7A, 7B) budou vybaveny 4 koliky. Ale zadkladové patky (¢. 7D, 8, 9) by

mély byt vybaveny 2 koliky. VSechny zakladové patky jsou zajisténé.

POZNAMKA: Roxorové kotvy instalujte do nezpevnéného podloZi, nejsou vhodné pro betonovy
podklad, zamrzlou pddu apod.

Obr. 2

406021P

407021P

www.hagro.sk 7 hagro@hagro.sk



A\

WWW.HAGRO.SK

TA

408021P _
g
€1
(1]
g
7B
4010021P

[ee]

www.hagro.sk hagro@hagro.sk



J‘ A

WWW.HAGRO.SK

B — INSTALACE RAMU

1.

Obr. 3

Uvedené obrdazky (odkazy na typ haly) ukazuji spojeni hornich stfesnich trubek (¢. 1A), stfesni
trubky (¢. 2A, 3A), bocni trubky (€. 4) a stojné nohy (€. 5) pomoci Sroubt M12 x 30 mm (C. 23).
Pomoci zdvihaciho zafizeni nasadte oblouk do trubek pfirub.

Obr. 4 ukazuje pfipojeni horni stfesni trubky (€. 1, 2, 3), trubky bocni stény (¢. 4) a stojaci
nohy (€. 5) pomoci sroubld M12 x 30 mm (€. 23), ktery tvofi stfedni oblouk. Oblouk dejte do
trubek pfirub pomoci zvedaciho zafizeni. Sestavte oblouky dle obr. 5.

Pfipojte ramenni podpérnou trubku (¢. 6A) k oblouku pomoci svorky (¢. 18), otocenim pak
pfipojte ocelovy drat k horni vertikalni trubce (€. 19A), nahore opét pomoci svorky (¢. 18), viz
obr. 6.

Dejte vaznice (¢. 6) k oblouku pomoci Sroubl M10 x 80 mm (¢. 24), viz obr. 8. Pak dejte
ocelovy drat (€. 17, 19) nahote a na strané pomoci svorek (¢. 18), viz obr. 8.

www.hagro.sk 9 hagro@hagro.sk



A\

WWW.HAGRO.SK

Obr. 4

Obr. 5

www.hagro.sk 10 hagro@hagro.sk



A\

WWW.HAGRO.SK

Obr. 6

Obr. 7

www.hagro.sk 1 hagro@hagro.sk



A\

WWW.HAGRO.SK

C - INSTALACE PREDNi A ZADNi PLACHTY

1. Po montazZi oblouk(l namontujte pfedni a zadni sténu podle uvedenych obrazka.

Obr. 8
dg
a[‘%t}
O=C
8T
¢l
= .‘ = -i.%..
Obr.9

www.hagro.sk 12 hagro@hagro.sk



v

WWW.HAGRO.SK

Zpusob upevnéni predni a zadni plachty

1. Nasadte kryt dvefi na zemi a zasunte trubku (dverni ziZenou) do horizontalniho textilniho
pouzdra krytu dveri.

2. Omotejte ocelovy drat na navijak. Nasadte ocelovy drat pres dvojitou kladku na jednu
femenici. Druhy konec ocelového dratu prochazi dvojitou kladkou pfimo.

3. Poté nechte omotany ocelovy drat jit skrz otvorem zuzené trubky oddélné horni ¢ast a
spodni. Utahnéte v dolni ¢asti zdZené trubky tak, Ze nemUze projit zpét.

4. Pripevnéte cely kryt dvefi pomoci lana.

5. Dvefe mohou byt ovladany pomoci navijaku.

Obr. 10

Obr. 11

www.hagro.sk 13 hagro@hagro.sk



WWW.HAGRO.SK

D — INSTALACE PLACHTY
POZNAMKA: Neinstalujte kryt do rdmu haly ve vétrnych podminkdch. Chcete-li vyuZit vanek,
vytahnéte kryt nahoru pres oblouky, aby plachta byla naplnéna vzduchem.

1. Odklopte kryt a poloZte paralelné k jedné strané ramu.
Napinaci trubku (€. 22) zasunte pouze na jednu stranu stfesni krytiny a odfiznéte nékteré
kapsy, které odpovidaji poloze raény. Zakryjte konce trubek plastovym krytim.

3. Pripevnéte lana a pfehodte pres ram. Pak stfesni krytinu vytdhnéte, opatrné a pomalu.
Pak rozfiznéte nékolik kapes responduijici s vnitfni zakladovou patkou. Nylonovy pasek (¢. 30)
zajistéte v racné (¢. 7C).

5. Nezapomerite vlozit trubku (¢. 31) do prfedniho a zadniho konce stfesniho krytu a spojit je
lanem (pokud se celd stfesni krytina sklada z nékolika kusu, vloZte do dvou stran kazdého
krytu PVC trubku a spojte je lanem).

Obr. 13, 14 znazornuji tahnuti stfeSniho krytu pfes ram vzdy opatrné a pomalu.

Obr. 12

www.hagro.sk 14 hagro@hagro.sk



A\

WWW.HAGRO.SK

Obr. 13
406021P, 407021P, 408021P pouze 1 ks stresni krytiny.

Obr. 14
4010021P ma 2 ks stfesni krytiny.

Obr. 15

www.hagro.sk 15 hagro@hagro.sk



a

WWW.HAGRO.SK

31 34

& Y ’/’
N ‘ >
=
N ny f’il!
4 & 1

~ ' 30 “/’
c
D)

POZNAMKA: Plachta musi pfesahovat rovhomérné na obou koncich stejné

6. Neutahujte. Nastavte kryt tak, aby byl rovhomérné vycentrovany na rdmu. Nasadte a
upevnéte stresni kryt spolu s prfednim krytem a zadnim. VloZte spodni napinaci trubku a PVC
trubku (€. 31), upevnéte je pomoci lana (€. 28). Nakonec uvazte, viz obr. 15, 16.

7. Skoncovymi klapkami pfepnutymi obracené pouzijte lano k utaZeni stfesni plachty na
koncové oblouky. Lano by mélo mit délku dle Vasich poZadavkl na pouZiti. Doporuéeny
postup je pouziti oddélenych kusl lan a nejprve zadit s tim, Ze zakryjete kryt od spodnich
okrajl aZz na po horni stfed. Zajistéte lana v hornim stfedu. Pripevnéte lano ke spodni hrané.
Nasadte pas (€. 30) na trubky, kde jsou zafezy. Vytahnéte nylonovy pds navijakem. Dotahnéte

raCnou tam a zpét. Instalace je nyni dokoncena.

Prosim, prohlidnéte si detailné obrazky pred instalaci.

www.hagro.sk 16 hagro@hagro.sk



A\

WWW.HAGRO.SK

POZNAMKA: Neopoustéjte misto, kdy? plachta je$té neni pripevnéna. Upravuijte kryt plachty kazdy
mésic.

Pouzijte pasku pres spoje po instalaci.

Udriba

Plachtu je nutné pravidelné napinat, doporucuje se 2x ro¢né, vidy pred za¢dtkem zimy a na

jafe po poleveni mraz(. Pfi chladném pocasi plachta mlZe tuhnout, v teplém pocasi se mize

provésit.

e Vzimé se doporucuje ometat ze stfechy haly snih, pokud nesklouzne dold sam.

e Nadmérna vlhkost mlze zpUsobit vyskyt plisni. Plachtu Ize oSetfit standardnimi
protiplisnovymi prostiedky.

e Pro Cisténi plachty se nedoporucuje uZivat Cistici prostfedky na bazi kyselin.

www.hagro.sk 17 hagro@hagro.sk



	Údržba

